



## 喜樂通訊

5-6雙月刊

# 多雨的 響聲！



中華郵政  
臺中雜字第2029號  
執照登記為雜誌交寄

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

Child Evangelism Fellowship of Taiwan

發行日期 / 中華民國110年5月1日出版

發行所 / 財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

發行人 / 陳飛飛 編輯 : 鄭彩霞

發行所地址 / 台中市東英路429巷3號2樓

郵局劃撥戶名 / 台灣萬國兒童佈道團

郵局劃撥帳號 / 20174549

無法投遞時，煩請退回發行所

# 多雨的響聲！

陳飛飛

「以利亞對亞哈說：你現在可以上去吃喝，因為有多雨的響聲了。」（王上18:41）

今年一月故唐匯宇牧師因肺栓塞在台北國泰醫院蒙主寵召，因為事出突然，全國委員會主席陳飛飛姐妹按萬國組織規章，經亞太區區長的認可，目前暫代台灣萬國兒童佈道團總幹事的職責。

神是萬國的主，自唐牧師驟然離世，但萬國的事工仍然繼續向前。1/25~27三天，林美珍傳道一人在桃園疫情時期，每天早上9：00到下午4：30在桃園基層宣教神學院教授12位學員「有效教學法一」。

二月同工陸續在各教會開辦「喜樂講座」與「福音師資訓練」，二月底到三月中北中南、花蓮仍如期開辦了五場「復活節研習會」。三月神為高雄區開啟了另一類的訓練之門銀髮族福音訓練。能訓練長者動員起來，教會真是有盼望。

四月復活節前後，同工與參加過研習會的教會都在教會、學校、社區開辦「復活節兒童派對」。四月我們開始「有效教學法一」師資訓練，除了這些訓練工作，學校的晨光與各地區的喜樂團契，都照常進行。

從去年開始新冠肺炎在全球肆虐，感染及致死率讓人的心恐懼害怕；不僅如此，旱災、饑荒、蝗災...等各樣的災禍不斷的發生，並且越來越密集越來越多。從這種種的現象我們看見，也相信耶穌基督再來的日子近了。然而，在耶穌基督再來前，教會必先有大復興。使徒行傳二章17節：「神說：在末後的日子，我要將我的靈澆灌凡有血氣的....。」

我們相信神的復興，在末後的日子要臨到所有人，其中也包括兒童。雖然現實狀況並非如此，但我們領受從神來的心意，兒童的復興必定臨到，就如同當年以利亞聽見多雨的響聲，他就知道以色列國的乾旱要解除。

所以我們憑著信心更多的來宣告，神的復興必按著祂的時候來到。我們也呼籲眾教會預備興起兒童牧者，起來向兒童傳福音，教導牧養兒童讓他們可以成為神國度的軍隊，一起共建神國大業！

信靠順服 因為除此以外  
不能得耶穌喜愛 惟有信靠順服



# 代代相傳

Reese R. Kauffman/林幸芝譯

「使將要生的後代子孫可以曉得；  
他們也要起來告訴他們的子孫，好叫他們仰望神，  
不忘記神的作為，惟要守他的命令。」（詩篇78：6-7）

## 詩篇78：6-7道出萬國兒童佈道團的事工目標

### 1、使將要生的後代子孫可以曉得-

萬國兒童佈道團堅定的目標是讓每個孩子都有機會聽聞耶穌，以及如何與這永生神建立個人的關係。為此我們舉辦喜樂團、五天聖經班和節慶活動，目的是跟下一代分享福音。神祝福我們所做的工，以致於我們每分鐘能跟48位兒童分享耶穌基督的好消息。儘管這樣的數字令人印象深刻，但仍然有數百萬的兒童需要聽聞這個能改變生命的福音信息。我們必須持定目標、堅持奮鬥到底，一起讓每一天、每一個民族、每一個兒童都能夠聽聞福音。

### 2、好叫他們仰望神-

單單聽福音是不夠的，我們的負擔是將真理滲入孩子的生命，聖靈使他們知罪，使他們能信靠耶穌賜給他們永生。雖然我們無法衡量事工的永恆果效，但我們知道去年有900多萬位兒童向老師表示他們接受耶穌成為他們個人的救主。在陪談時，我們小心不是用問題來誘導兒童，而是用問題來確定兒童明白福音。



### 3、惟要守他的命令-

我們要兒童認識神、信靠神、新生命得以成長。這成長會透過他們順服神和祂的話表現出來。這就是為什麼萬國兒童佈道團致力於「每日與神的關係」，我們希望孩子有靈修書籍和其他門訓資源幫助他們在信仰中成長。我們與教會合作，使兒童在當地教會被建造成長。隨著他們持續不斷地成長和順服，他們成為聖經所說的「存留的果子」。

### 4、他們也要起來告訴他們的子孫-

當兒童將他們所聽的道行出來，信靠並順服的跟他人分享時，他們的生命就像圓形的輪胎般轉動。我們最深的期盼是今日得著的兒童能夠成為明日得著下一代的人，同時也能得著他們自己的家人。每當我們看到因萬國兒童佈道團而認識神的人投入本團或其他福音機構服事時，都讓我們感到極大的喜樂。

感謝您與神同工，您的禱告以及您的支持，使下一代能夠認識神。他們也要起來告訴他們的子孫，好叫他們仰望神，不忘記神的作為，惟要守他的命令。



# 另類福音師資訓練 ～～銀髮族佈道訓練

徐淑玲

今年是台灣萬國的70週年，也是台灣萬國的佈道年。  
我們帶著神給萬國的異象，重新出發、也從心出發。

感謝主！在今年1/26-28在里港長老教會舉辦三天的兒童佈道訓練後，獲得亞芳師母的支持和肯定（亞芳師母過去也是萬國的同工）。於是我們接下了3/19和3/26兩次的銀髮族佈道訓練。這次參與的人，除了里港長老教會松年團契的長者，還有鹽埔教會和里港靈糧堂來觀摩的同工們，共有28位長輩。

由於這是一項新的任務，且有別於以往的訓練。同工除了對神所開的路，充滿興奮和期待，也明白它會是一個新的挑戰：首先，就是要學會用閩南語來溝通，對松年團契的長輩而言，全程使用台語，會達到更好的效果。

因此，我們花了許多時間翻譯台語版「無字書口訣」。因為無字書口訣的內容，不但簡單扼要、也容易朗朗上口，並能清楚表達救恩信息。對於傳福音而言，確實是一項利器。

由於是訓練長者，因此時間不能太長。所以，教會只給了我們一週一次，每次30分鐘的時間。週五前段是教會松年團契練詩時間，之後我們開始佈道訓練。因為是訓練長者，3/19開始上課之前，吳牧師還特別邀請我們到辦公室會談，擔心我們上課太沉悶，會影響長輩們學習的意願。



感謝主，因著亞芳師母一起的代禱，我們同工、義工4人，從一開始的破冰遊戲（耶穌拳）、金句背誦（約3:16）、無字書口訣、複習遊戲，共半個小時的時間，我們用帶領孩童活動的方式，運用在長輩們的身上時，沒想到效果出奇的好。

我發現長者們對神的話，和基督的福音是清楚瞭解的。儘管他們無法如實背誦口訣，他們仍然盡力的把口訣讀出來。雖然記憶力有限，但透過遊戲、比賽和不斷的鼓勵，他們仍然認真學習，並且願意嘗試分享給自己的孫兒及隔壁鄰居的小孩。

經過兩次的訓練後，除了得到里港長老教會長輩們的肯定，鹽埔教會也邀請我們在5/13和6/24去他們教會做同樣的銀髮族佈道訓練。

感謝主！通過此次里港銀髮族佈道訓練，我們對神所開的路，更加充滿信心，我們相信透過兒童佈道訓練，全台會動員起來，一起來傳福音給兒童！



無字書口訣(台)  
看著了**綠色**，我就想著了天堂、  
看著了**黃色**，我就想著了黃金、  
看著了**藍色**，我就想著了聖靈、  
看著了**紅色**，我就想著了耶穌、  
看著了**黑色**，我就想著了罪惡、  
看著了**金色**，我就想著小樹叢、  
我是王的小樹叢，我喚做大漢、  
祈福、讚聖詠、聚餐，傳福音。  
(五種色彩真奇妙，逐日要記牢)

# 共建神國的產業！

陳真真

**陳真真師母是鄭彩霞傳道早期的得力同工，**

她在1989年因著回應神的呼召，辭去幼教工作，加入本會，成為台中區全時間同工。服事了五年，生完老大聖晞，仍以義工的身分在萬國配搭；1994年，隨著夫婿張雅謙牧師到美國俄亥俄州Ashland神學院進修。目前，雅謙牧師是靈糧神學院專任老師，真真是台北市私立靈糧幼兒園的園牧。

從小，我就很喜歡照顧比我小的孩子。高中畢業後因著大學沒考好，媽媽建議我去讀幼稚教育科系，之後神又讓我考取了師範專科學校幼稚教育師資科夜間部(現台北市立教育大學)，並教了七年的幼稚園。

在我未進萬國前，我教幼兒就用一般世界的方法（教訓、責備、處罰----等），當我接受萬國的培訓後，我學習先傳福音給幼兒，帶領他們信主（幼兒很單純，只要你用他們聽得懂的語詞傳講救恩，他們會信。）

當幼兒做錯事時，我會請他們去一個角落自己跟天父認錯，求天父原諒。有一次一個幼兒去角落跟天父認錯後，他轉頭跟我說：「天父說祂原諒我了！」那樣子真的很可愛。

還有一個女孩，她會偷東西，有一次她偷了我的貼紙，一開始她不肯承認。後來我告訴她那是我父親從日本買回來給我的，她才承認。一樣她也是去牆角跪著向天父認錯，她跪了很久沒有回來，我看她時，發現她淚流滿面。從此以後，她就不再偷東西，我相信這是聖靈的工作。

我在萬國時，常常到學校、公園、安親班...向兒童傳福音，並在1991年配合夏忠堅牧師推動的「2000年福音運動」

·與同工們在全省各地舉辦中大型兒童佈道會。當看見孩童們願意認罪、舉手接受耶穌，這是我心中最大的滿足與喜樂；當孩子信主後，到教會上主日學，藉著老師們的教導讀聖經、禱告、陪伴，生命不斷地長進，進而能夠服事神，更是我心中的安慰。

我在萬國領受了神看重孩子的心意，馬太福音18章14節說：『你們在天上的父，也是這樣，不願意這小子裡失喪一個。』·一個年幼的孩子，只要正確地教導，他也可以像成人一樣有得救的智慧！我自己也是從小因著父母的教養，蒙受神極大的救恩，一生走在主的道路上！

今年是萬國70週年，讓我們起來傳福音！領兒童歸主！一起攜手共建神國的產業！



# 一起把福音傳到全世界

## 齊來支持書箱計畫

編輯室

「書箱計畫」是1999年兒童福音宣教國際會議上，上帝給巴斯（Buzz）先生的感動：透過這個計畫能使福音更快廣傳。

他的目標是在這次會議上籌集50,000美元。大多數人認為這是一個不可能的目標，但在那個會議中巴斯（Buzz）先生籌募到超過300,000美元。在此不久後，第一批6,000箱福音畫冊被運往萬國發展中國家。2012年，我們慶祝了第100,000冊準備好發貨的書籍給CEF菲律賓。

透過「書箱計畫」，全球許多國家都得到極大的祝福：「因為書箱計畫我們東非和中非獲得極大的幫助，我們的事工有了長足的發展。這些免費教材鼓勵更多的義工接受培訓並參與事工。因此，福音傳到了更多的男孩和女孩的耳中。」

一個國家也分享說：「書箱計畫，對我們而言是極大的祝福，每當我們收到書箱時，都會看到老師們為此喜極而泣。當中有些老師在四所公立學校任職，他們會在每兩週舉行一次約600名兒童的聚會上用這些書牧養兒童。」

用在四所學校，代表超過2400名兒童在一年中每月都能被牧養。你是否曾想過你也能有令人喜極而泣的影響力呢？不僅影響幾個人，這裡提到2400個兒童！而這僅僅只透過每箱65美元的教材。



以全球來說，每箱「書箱」平均可以接觸650名兒童，這65美元的投資報酬真是令人讚嘆！你是否願意奉獻一箱「書箱」與全世界的宣教士一同宣教呢？現在你可以使這樣的影響力變成雙倍祝福——有一位萬國兒童佈道團的忠實朋友願意奉獻五十萬美元，在你奉獻一箱「書箱」時，由他加碼奉獻一箱。

此刻我們將「書箱」的雙倍的祝福帶給大家。就是現在，讓我們把福音的喜樂傳給雙倍的兒童。請你透過這個網站為「書箱」奉獻。感謝您甘心樂意的奉獻和支持！為所有兒童感謝你！以下是書箱計畫奉獻連結：



# 將世界帶到教室 談宣教

鄭緣

萬國兒童佈道團是一個佈道傳福音的宣教機構，今年已經70年。我自己從參與義工八年，擔任同工五年。這13年來我們教導了無數場的聖經班，把宣教的主題告訴聖經班的孩子。我們是一個宣教機構，也培訓人教導宣教，為神國預備宣教人才。

在萬國的訓練課程中，有一系列是「喜樂講座」，這講座能簡單又明白的幫助地方教會有需要的教師，特別是短期彈性可選擇的課程，最適合第一線的需要。故此我們常受邀到教會教喜樂講座，一堂課50分鐘，可按教會時間做安排。

喜樂講座課程很多，很多人會選聖經課程、詩歌教唱、金句教導，印象中從沒有教會第一次就選「將世界帶到教室--談宣教」這個課程。今年3月20日，我們在斗六愛家教會得著一個特別的機會談宣教。

斗六愛家教會所以選這個課程原因是：他們想讓孩子能藉由熟悉宣教士，體會到上帝的國度是在世界各地都存在著，許多人都憑著信心在做上帝的事工。另外藉由一些宣教士所提供的資料，可以幫助孩子為宣教士奉獻與禱告，讓孩子從小有宣教概念。

3月20日當天我與幸芝老師從台中一早出發，準時開始課堂，在九位老師的參與下，我們愉快的學習。不料，課程週六才結束，隔天主日晚上，我就收到斗六愛家教會確定兒童主日學課程要加入宣教教導的時間。

又隔兩天，他們明確的決定，選擇支持的宣教機構，以萬國為第一個。要介紹萬國，需要萬國提供宣教士資料，讓他們介紹給孩子，並為我們的宣教士奉獻，先以半年為期。

感謝神，透過這個訓練，幫助我們能幫助教會更深建造孩童屬靈的生命。孩子可以得救、讀聖經、為主傳福音、作見證，透過為宣教士奉獻與禱告，孩子可以預備自己將來成為一個偉大的宣教士；戴德生在五歲時，因著父親在喝下午茶時談到一個陌生又遙遠的國家—中國。他揚聲說：「我將來長大後，要去中國宣教！」

最後，希望爾後能有更多的機會與教會共同實踐宣教的工作。讓你我透過禱告，奉獻，去，一起為神的國持續向著標竿直跑！



**2019**

## 喜樂講座課程

特別提供給主日學老師及教會兒童牧者  
一系列基礎課程的短期師資訓練：理論與實踐並重

課程內容：

- \* 最終權威(為何要帶領兒童歸主)
- \* 123耶穌愛我。(幫助兒童了解救恩信息)
- \* 引導孩子到救主前。(為未得救的兒童提供救恩的陪談)
- \* 成長的基本階段。(教導初信兒童)
- \* 靈魂點餐(藉著神的話長進)
- \* 感謝進入祂的門。(學習禮拜)
- \* 活祭(獻身)
- \* 一步一脚印(靠著基督得勝)
- \* 有勇氣的說出來。(訓練兒童分享信仰)
- \* 神引導我何往：我必跟隨。(神如何引導兒童)
- \* 培養有聖經根基的兒童(教導兒童教義)

歡迎來電各地區辦公室洽詢（其他地區請洽總部）

● 總部辦公室 (04)2213-7693	● 台北辦公室 (02)2737-5040
● 台中辦公室 (04)2213-2683	● 台南辦公室 (06)226-8785
● 高雄辦公室 (07)557-4730	● 花東辦公室 (03)873-1159



# 我們是基督的精兵！

楊竣晴

當得知萬國邀請我去復活節研習會示範帶遊戲與做其他的服事時，其實這讓我是有點驚訝與緊張。

首先，因去年七月才開始接觸萬國兒童佈道團，

接受十天「暑期青少年宣教行動」密集受訓，

跟著唐牧師與玉芳傳道一起在五個兒童夏令營搭配授課與參與佈道活動。

上次教學對象都是小孩，這次的對象都是成人，而且不少是經驗豐富的主日學老師或牧者，這讓我擔心自己是否在班門弄斧。再者因為我只有十三歲，確實擔心自己是否能夠勝任。

研習會前，玉芳傳道與同工及我們幾個孩子排練相關流程，當然平時也每天在家練習帶動唱歌曲。玉芳傳道特別提醒我們要為當天的天氣與所需的軟體硬體設備禱告，並且為與會者禱告。研習會當天，我們提前到教會佈置場地，並架設投影錄影音控，中間電腦真的出了些問題，感謝主！教會內剛好有同工馬上來幫忙解決問題。

研習會中，我負責錄影音控與操作投影，現年11歲的妹妹則負責報到的事務，10歲與九歲的弟弟們也學習服事。上場帶遊戲之前，其實有點緊張，或許是因著事前的禱告，站上台後，就忘記緊張了。感謝主有萬國的培訓，我們四個加起來不到五十歲的孩子們，竟然可以一起在研習會中服事神。



特別想提的是，看到不少與會者，他們已經工作一天了，連晚餐都來不及吃卻因著有傳福音給孩子們的熱火而趕來參加，讓我想到馬太福音25:40：「王要回答說：我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」我非常感動。」

也非常感謝萬國兒童佈道團願意器重我給我機會服事與學習，萬國的兒童師資培訓很紮實，讓我有機會學以致用。而也因著我年紀小，傳福音給人可以較沒障礙，期待您一起投入兒童事工。

提摩太前書4:12說：「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」雖我年紀小，都可以作基督的精兵，相信您必定也可以！



70 起來傳！領兒童歸主！

# 七十週年團慶系列活動 台中區感恩募款餐會

親愛的牧者、傳道、同工及全體家人平安：

1937年，歐爾文牧師在美國創立本團，1951年美籍宣教士來台設立台灣分會。70年來，不論社會如何變遷，我們聯結眾教會向全台灣兒童傳揚福音真道，領兒童歸主的異象，從未改變。

歡迎70週年，除了向神獻上感恩，並要向所有愛我們的萬國家人與朋友誠致謝忱，有您們在愛中甘心的扶持、代禱及奉獻是何等美善！

謹訂於2021年6月19日(週六)中午11:30，假新天地東區店地下一樓國際廳，舉行本團中區感恩募款餐會。讓我們一起回顧過去，開展未來，同心戮力為新世代台灣的兒童擴張帳幕之地。



期待您的蒞臨與指導！

台灣萬國兒童佈道團  
台中區委員會暨全體同工 敬邀

## 誠摯邀約

您的赴席，

是萬國的光彩，萬國的祝福！

日期：2021年 6 月 19 日(週六)

時間：中午11:30 (11:00開始入場)

地點：新天地東區店 (地下一樓國際廳)  
台中市東區旱溪東路一段456號

停車：新天地東區店配合停車場  
東英停車場 / 一心停車場

☆ 欲參加者請於 **6/4** 前報名。

☆ 請您註明參加人數以利統計安排桌次。



快速線上報名



\* 開車前來參觀用餐的朋友，可以憑停車場磁扣向櫃台折抵停車。(詳情請洽餐廳櫃台人員)

\* 小提醒：折抵完也別忘了在停車場收費亭過卡，才能順利驅車離開喔!!

# 愛與接納



鄭彩霞

三月17日、18日爆發「鮭魚之亂」，許多人為搶吃壽司郎的免費餐點，前往戶政事務所把名字改成「鮭魚」，此現象引發全球媒體關注，各國媒體、網媒均對此加以報導，很多專家也對這事做了很多評論。



我看這則新聞時，心想：「一個人會因為免費吃鮭魚壽司，而出賣自己的名字，這未免也太對不起父母，也太看輕自己的價值了吧！」

我們知道名字除了是讓人辨識的記號，還帶著不同的含意。其實父母在孩子出生前，已努力思索要為孩子取個特別的名字。他們或是按族譜取名，或是諮詢長輩，更也有些父母，以名字寄託對孩子的期許與滿滿的愛。

一個人有了好名字或有意義的名字，就能真正找到「自我價值」，而活出一個有意義的人生嗎？其實不然，偉大的生命需要人的讚美與肯定，特別是父母的接納、肯定、讚美與鼓勵。

我生長在一個重男輕女的家庭，即令我如何努力讀書，力爭上游，我父親都無法與於肯定。所以我一直很自卑，沒有自信。一直到我神學院即將畢業時，那年我跟院長同一個小組，他託人送我一張親筆題的書籤，上面題了兩行字：「願妳的生命如朝霞清新，妳的事奉如晚霞絢爛！」

當我收到書籤的那一刻，我感動萬分：第一次有人這麼看重我、肯定我、鼓勵

我、祝福我！我豈能不一生跟隨院長的腳蹤行，一生忠心服侍主到底呢？

曾有位老師告訴一位母親，他的兒子不是好學生；他不肯學習，也沒什麼特殊表現。他是個失敗者。但這位母親選擇相信自己的兒子，而非聽信這位權威人士。結果，這位年輕人在一個充滿愛與接納的家庭中成長；知道自己是個有價值的人，使他得到了充分的安全感。但他仍不斷地遭到失敗。事實上，他在同一研究計畫上失敗了萬次之後，他，湯瑪士.愛迪生，才發明了電燈泡。

今天我們一直感嘆一代不如一代，現代的年輕人不長進、沒大目標、啃老、沒良心、對小確幸感到滿足。但是，舉目看去，一個小學班級，單親的孩子幾乎占了一大半，試問這樣的環境如何能培養出有為的下一代？

所以，當類似「鮭魚事件」再發生時，我們是不是不要急於去責怪那些闖禍的年輕孩子，而反思我們的婚姻健全嗎？有沒有提供一個愛與接納的環境給我們的下一代呢？



	收 入	支 出				
2021年 1-2月 餘純一覽	8351牧養校園事工 訓練收入 其他收入 SPAN補助款 合 计	995,975 26,700 0 60,405 1,083,080	人事費 辦公費 事工費 其他費用 合計	759,659 50,423 87,877 58,492 950,451	本期餘純 應付費用 (每月累積需付款項)	132,629  2,501,218

# 《奉獻同意書》

※奉獻同意書填寫後，請傳真至04-22138310或郵寄40149  
台中市東區東英路429巷3號2樓收，傳真後請週一至週五  
下午1:00過後來電04-22137693轉23 找會計

## ●支持者基本資料

收據抬頭：\_\_\_\_\_ 聯絡人：\_\_\_\_\_

聯絡電話：(公)\_\_\_\_\_ (宅)\_\_\_\_\_ 手 機：\_\_\_\_\_

收據地址：\_\_\_\_\_

教會/機構/公司：統一編號 \_\_\_\_\_

※同意本團將奉獻資料提供財政部作為年度綜合所得稅申報，年底將開立扣  
繳憑單，可抵稅 1.  每次開立收據 2.  一年開立一次

## ●奉獻方式 (請加入3500位月定奉獻的行列) 每月： 單次：

300元  500元  1000元  2000元

3600元  6000元  12000元  \_\_\_\_\_ 元

為中區619餐會奉獻 \_\_\_\_\_ 元

## ●信用卡奉獻

本人同意提供下述信用卡號，於當月代扣轉帳

信用卡別： 聯合信用卡  美國運通卡  VISA  MASTERS  JCB

信用卡號：\_\_\_\_\_

發卡銀行：\_\_\_\_\_

信用卡有效期限：\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_(請對照信用卡填寫)

## ●申請郵局自動轉帳

請先上萬國網站在奉獻頁面下載郵局代扣專用授權書，填寫後傳真至  
04-22138310。或E-mail : ceftaiwan@gmail.com謝謝。

## ●其他奉獻方式 (若您是購買教材，請勿使用此劃撥，請使用喜樂出版社劃撥帳戶 )

郵局劃撥：帳號-20174549

帳 戶：台灣萬國兒童佈道團

## ●銀行電匯

銀行代號：004 解款行：台灣銀行信義分行

帳 號：0540-04-070272

戶 名：財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

## ●線上奉獻登記

我們新增線上奉獻方式，請以手機掃描右方QR扣，即可進入線上表單，請填寫相關資料，謝謝您加入8351的行列。



台灣萬國兒童佈道團



# 兒童靈修樂手機軟體來囉

「每日與神同行3」是最近新完成的靈修書，非常適合初信的兒童閱讀。這是幫助兒童用30天讀完馬可福音第一章到第六章的內容。每天只讀短短幾節經文，但是設計的互動非常精采且實用。全彩印刷且有吸引人的小朋友禱告圖案；幫助小朋友培養靈修（讀經、禱告）且回應神的習慣。

「目前每日與神同行3」是電子版，放在兒童靈修app內，請掃描下方qr扣，安卓手機即可下載安裝。



Child Evangelism Fellowship of Taiwan

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

[www.ceftw.org.tw](http://www.ceftw.org.tw)

各支會  
聯絡資訊

◆ 總部辦公室：

地址：40149台中市東區東英路  
429巷3號二樓  
電話：04-22137693  
會計專線：#23  
總幹事代理人：陳飛飛委員

◆ 高雄支會辦公室：

地址：81359高雄市左營區  
光興街58巷8號4樓  
電話：07-5574730  
傳真：07-5575852  
負責人：蔡芟芟 傳道

◆ 台中支會辦公室：

地址：40149台中市東區  
東英路429巷3號一樓  
電話：04-22132683  
傳真：04-22138310  
負責人：鄭緣姊妹

◆ 台南支會辦公室：

地址：70060臺南市西區  
臨安路一段48號5樓  
電話：06-2268785  
傳真：06-2268839  
負責人：林美真 傳道

◆ 喜樂兒童出版社：

地址：43249台中市大肚區  
遊園路一段87巷2弄48號  
電話：04-26915561  
同工：丁永青 弟兄  
手機：0953-355676  
郵撥帳戶：喜樂兒童出版社  
郵撥帳號：22817420

## 公告

為響應環保，本團開始寄發電子版喜樂通訊，您若不需紙本，煩請來電04—22137693#22，或e-mail：[wendycef@gmail.com](mailto:wendycef@gmail.com)。  
請先告知姓名、名條上的編號，以利刪除。再告知您的e-mail與電話，  
以利聯絡。謝謝您的協助與幫忙！

